Erratum

Volume 28, Number, pp. 185-189 (2000)

The title of "Antifungal Activity of Methanolic of Centella asiatica and Andrographis panicuiata" by P. Singh, U. P. Singh and J. S. Singh should read:

"Antifungal Activity of Methanolic Extracts of Centella asiatica and Andrographis paniculata"